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Cho H = 1, C = 12, N = 14, O = 16, Cl = 35, 5;  Ag = 108,  Cu = 64

Câu 1: Tính chất vật lý chung của kim loại như tính dẻo, tính dẫn điện, tính dẫn nhiệt và có ánh kim được xác định bởi yếu tố nào sau đây
	A. Các ion dương kim loại
	B. Các electron tự do
	C. Mạng tinh thể kim loại
	D. Số e lớp ngoàicùng


Câu 2: Hợp chất thuộc loại gluxit chiếm thành phần chủ yếu trong mật ong là

	A. Glucozơ
	B. Fructozơ
	C. Saccarozơ
	D. Tinh bột


Câu 3: Những chất nào sau đây đều tham gia phản ứng thủy phân

	A tinh bột, glucozơ 
	B. Glucozơ, Fructozơ 
	C. Xenlulozơ, Fructozơ 
	D. Tinh bột, Xenlulozơ 


Câu 4: Điểm giống nhau giữa saccarozơ và glucozơ là

	A. Đều lấy từ của cải đường
	B. Đều bị oxi hóa bởi AgNO3 trong dung dịch NH3

	C. Đều có biệt danh “huyết thanh ngọc”
	D. Đều hòa tan Cu(OH)2 ở nhiệt độ thường cho dung dịch xanh lam


Câu 5:  Có bao nhiêu đồng phân amin ứng với công thức phân tử C3H9N

	A. 2
	B. 3
	C. 4
	D. 5


Câu 6: Các aminoaxit no có thể tác dụng với tất cả các chất trong nhóm

	A. Dung dịch NaOH, HCl, C2H5COOH, C2H5OH
	B. Dung dịch NaOH, Br2, HCl, CH3OH

	C.Dung dịch Ca(OH)2, thuốc tím, H2SO4,C2H5OH
	D. Dung dịch H2SO4, HNO3, CH3OC2H5, thuốc tím


Câu 7: Muốn chuyển lipit ở thể lỏng sang thể rắn, người ta tiến hành

	A. Đun lipit với ddNaOH
	B. Đun lipit với ddH2SO4loãng
	C. Đun lipit với H2 có xúctác
	D.Tất cả đều đúng


Câu 8: Phản ứng thuỷ phân lipit trong dung dịch kiềm còn được gọi là phản ứng 

	A. Trung hòa
	B. Este hóa
	C. Xà phòng hóa
	D. Hiđrat hóa


Câu 9: Trong số các polime dưới đây polime nào không phải là polime tổng hợp?

	A. Polivinylclorua
	B. Tơ xenluloxơ axetat
	C. polistiren
	D. Tơ capron


Câu 10: Từ aminoaxit có công thức phân tử C3H7NO2 có thể tạo thành bao nhiêu loại polime khác nhau

	A. 2
	B. 3
	C. 4
	D. 5 


Câu 11: Tính chất hóa học đặc trưng của kim loại là

	A. Tác dụng được với axit
	B. Dễ nhường e tạo thành các ion dương

	C. Thể hiện tính khử trong các phản ứng hóa học
	D. B, C đúng


Câu 12: Nhựa phenolfomandehit được điều chế nhờ loại phản ứng

	A. trùng ngưng
	B. trùng hợp
	C. este hóa
	D. xà phòng hóa


Câu 13: Một loại  polietilen có phân tử khối 42000. Hệ số trùng hợp của polietilen đó là

	A. 1786
	B. 1530
	C. 1500
	D. 1230


Câu 14: Đốt cháy một este no, đơn chức, mạch hở thu được 1,8g H2O. Thể tích khí CO2 (đktc) thu được 

	A. 2,24 lít
	B. 3,36 lít
	C. 4,48 lít
	D. 1,12 lít


Câu 15: Cho 6,4g bột Cu vào 100ml dung dịch AgNO3 0,2M. Sau khi kết thúc phản ứng được m gam chất rắn. Giá trị của m là 

	A. 7,92gam
	B. 2,16gam
	C. 12,64gam
	D. 32,4gam


Câu 16: Lượng AgNO3cần dùng để tráng gương hoàn toàn 0,9g glucozơ (C6H12O6) là 

	A. 2,4g
	B. 1,7g
	C. 2,09g
	D. 6,32g


Câu 17: Thuốc thử được dùng để nhận biết dãy các chất: lòng trắng trứng, glucozơ, glixerol, hồ tinh bột

	A. Cu(OH)2/OH-và đun nóng
	B. Dung dịch AgNO3/NH3

	C. Dung dịch HNO3 đặc
	D. Dung dịch iot


Câu 18: Chất nào sau đây có khả năng trùng hợp thành cao su. Biết rằng khi hiđro hóa chất đó thu được isopentan

	A. CH3 -  CH - CH3
                CH3
	B. CH3 - CH2 - C ( CH
	C.CH2 =C -  CH = CH2

             CH3
	D. Tất cả đều sai


Câu 19: Aminoaxit không thể phản ứng với loại chất nào dưới đây

	A. Ancol
	B. dung dịch axit
	C. dung dịch nước brom
	D. oxit bazơ


Câu 20: Polime có cấu trúc dạng mạch phân nhánh là. 

	A. Poli isopren
	B. PVC
	C. Amilopectin của tinh bột
	D. Tất cả đều đúng


Câu 21: Khi cho miếng Na vào dung dịch CuCl2, hiện tượng quan sát được là

	A. Sủi bọt khí không màu và xuất hiện kết tủa màu xanh
	B. Sủi bọt khí không màu

	C. Xuất hiện kết tủa màu xanh sau đó kết tủa tan
	D. Xuất hiện kết tủa màu xanh


Câu 22: Tên của este có công thức CH3COOC2H5 là

	A. Etyl propionat
	B. Etyl axetat
	C. Metyl Propionat
	D. Metyl axetat


Câu 23: Để chứng minh amino axit là hợp chất lưỡng tính ta có thể dùng phản ứng của chất này lần lượt với

	A. ddNaOH và dd NH3
	B. dd HCl và dd Na2SO4
	C. dd KOH và dd HCl
	D. dd KOH và CuO


Câu 24. Cho 98,5 gam hỗn hợp hai amin, đơn chức, bậc 1 tác dụng vừa đủ với dung dịch HCl thu được 189,75 gam muối. Khối lượng HCl phải dùng là. 

	A. 95,21 gam.
	B. 91,25 gam
	C. 92,15 gam
	D. 95,12 gam.


Câu 25: Chất nào sau đây có thể loại bỏ được tạp chất CuSO4 có lẫn trong dung dịch FeSO4
	A. Bột magie dư, lọc
	B. Bột nhôm dư, lọc
	C. Bột đồng dư, lọc
	D. Bột sắt dư, lọc


Câu 26: Trong các hợp chất sau hợp chất nào không thuộc loại gluxit

	A. etylenglicol
	B. glucozơ
	C. saccarozơ
	D. tinh bột


Câu 27: Chất vừa tác dụng với Na vừa tác dụng với NaOH là

	A. HCOO- CH​2- CH2-CH3
	B. CH3CH2CH2COOH
	C. CH3 - COO -CH2-CH3
	D. CH3CH2COOCH3


Câu 28: Trong các hợp chất sau hợp chất nào thuộc loại lipit

	A. C17H33- COO- CH2
     C17H31- COO- CH

     C17H35- COO- CH2
	B.     C6H5-  COO- CH2
         C6H5- COO- CH

         C6H5- COO- CH2
	C.     C17H35- CO- CH2
         C17H31- CO- CH

         C17H35- CO- CH2
	D.  C2H5- COO- CH2
      C2H5- COO- CH

      C2H5-  OO-  CH2 


Câu 29: Cho cấu hình e nào sau đây là cấu hình e của các nguyên tố kim loại 

	1/ 1s22s22p63s2
	2/ 1s22s22p63s1
	3/1s22s22p63s23p1
	4/ 1s22s22p6

	A. 1, 2, 3
	B. 4
	C. 3, 4
	D. 2, 4


Câu 30: Trong các chất sau:  C2H6 (1), CH2 = CH - CH3 (2), C6H6 (3),  H2N - CH2 - COOH  (4),  

C6H5-CH=CH2 (5), chất có thể tạo polime bằng phản ứng trùng hợp là

	A. (1), (2)
	B. (2), (3)
	C. (1), (3)
	D. (2), (5)
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Cho H = 1, C = 12, N = 14, O = 16, Cl = 35, 5; Ag = 108,  Cu = 64

Câu 1: Từ aminoaxit có công thức phân tử C3H7NO2 có thể tạo thành bao nhiêu loại polime khác nhau

	A. 5
	B. 3
	C. 4
	D. 2 


Câu 2: Cho 6,4g bột Cu vào 100ml dung dịch AgNO3 0,2M. Sau khi kết thúc phản ứng được m gam chất rắn. Giá trị của m là 

	A. 12,64gam
	B. 7,92gam
	C. 2,16gam
	D. 32,4gam


Câu 3:  Có bao nhiêu đồng phân amin ứng với công thức phân tử C3H9N

	A. 3
	B. 5
	C. 2
	D. 4


Câu 4: Nhựa phenolfomandehit được điều chế nhờ loại phản ứng

	A. trùng ngưng
	B. este hóa
	C. trùng hợp
	D. xà phòng hóa


Câu 5: Muốn chuyển lipit ở thể lỏng sang thể rắn, người ta tiến hành

	A. Đun lipit với H2 có xúc tác
	B. Đun lipit với ddNaOH
	C. Đun lipit với ddH2SO4loãng
	D.Tất cả đều đúng


Câu 6: Trong số các polime dưới đây polime nào không phải là polime tổng hợp?

	A. polistiren
	B. Tơ xenluloxơ axetat
	C. Polivinylclorua
	D. Tơ capron


Câu 7: Tên của este có công thức CH3COOC2H5 là

	A. Metyl axetat
	B. Etyl axetat
	C. Metyl Propionat
	D. Etyl propionat


Câu 8: Tính chất hóa học đặc trưng của kim loại là

	A. Dễ nhường e tạo thành các ion dương 
	B. Tác dụng được với axit

	C. Thể hiện tính khử trong các phản ứng hóa học
	D. A, C đúng


Câu 9: Chất nào sau đây có khả năng trùng hợp thành cao su. Biết rằng khi hiđro hóa chất đó thu được isopentan

	A. CH3 - CH2 - C ( CH
	B. CH3 -  CH - CH3
                CH3
	C. CH2 = C -  CH =CH2

               CH3
	D. Tất cả đều sai


Câu 10: Một loại  polietilen có phân tử khối 42000. Hệ số trùng hợp của polietilen đó là

	A. 1500
	B. 1530
	C. 1786
	D. 1230


Câu 11: Chất vừa tác dụng với Na vừa tác dụng với NaOH là

	A.HCOO- CH​2- CH2 -CH3
	B. CH3CH2COOCH3
	C. CH3 - COO - CH2CH3
	D.CH3CH2CH2COOH


Câu 12: Tính chất vật lý chung của kim loại như tính dẻo, tính dẫn điện, tính dẫn nhiệt và có ánh kim được xác định bởi yếu tố nào sau đây

	A. Mạng tinh thể kim loại
	B. Các electron tự do
	C. Các ion dương kim loại 
	D. Số e lớp ngoàicùng


Câu 13: Trong các chất sau:  C2H6 (1), CH2 = CH - CH3 (2), C6H6 (3),  H2N - CH2 - COOH  (4),  

C6H5-CH=CH2 (5), chất có thể tạo polime bằng phản ứng trùng hợp là

	A. (2), (5)
	B. (2), (3)
	C. (1), (3)
	D. (1), (2)


Câu 14: Lượng AgNO3 cần dùng để tráng gương hoàn toàn 0,9g glucozơ (C6H12O6) là 

	A. 2,09g
	B. 2,4g
	C. 6,32g
	D. 1,7g


Câu 15: Các aminoaxit no có thể tác dụng với tất cả các chất trong nhóm

	A. Dung dịch NaOH, HCl, C2H5COOH, C2H5OH
	B. Dung dịch NaOH, Br2, HCl, CH3OH

	C.Dung dịch Ca(OH)2, thuốc tím, H2SO4,C2H5OH
	D. Dung dịch H2SO4, HNO3, CH3OC2H5, thuốc tím


Câu 16: Cho cấu hình e nào sau đây là cấu hình e của các nguyên tố kim loại 

	1/ 1s22s22p63s2
	2/ 1s22s22p63s1
	3/1s22s22p63s23p1
	4/ 1s22s22p6

	A. 4
	B. 1, 2, 3
	C. 3, 4
	D. 2, 4


Câu 17. Cho 98,5 gam hỗn hợp hai amin, đơn chức, bậc 1 tác dụng vừa đủ với dung dịch HCl thu được 189,75 gam muối. Khối lượng HCl phải dùng là. 

	A. 91,25 gam
	B. 95,21 gam.
	C. 92,15 gam
	D. 95,12 gam.


Câu 18: Aminoaxit không thể phản ứng với loại chất nào dưới đây

	A. Ancol
	B. dung dịch axit
	C. oxit bazơ
	D. dung dịch nước brom


Câu 19: Phản ứng thuỷ phân lipit trong dung dịch kiềm còn được gọi là phản ứng 

	A. Trung hòa
	B. Xà phòng hóa
	C. Hiđrat hóa
	D. Este hóa


Câu 20: Khi cho miếng Na vào dung dịch CuCl2, hiện tượng quan sát được là

	A. Sủi bọt khí không màu và xuất hiện kết tủa màu xanh
	B. Xuất hiện kết tủa màu xanh

	C. Xuất hiện kết tủa màu xanh sau đó kết tủa tan
	D. Sủi bọt khí không màu 


Câu 21: Đốt cháy một este no, đơn chức, mạch hở thu được 1,8g H2O. Thể tích khí CO2 (đktc) thu được 

	A. 4,48 lít
	B. 3,36 lít
	C. 2,24 lít
	D. 1,12 lít


Câu 22: Để chứng minh amino axit là hợp chất lưỡng tính ta có thể dùng phản ứng của chất này lần lượt với

	A. ddNaOH và dd NH3
	B. dd HCl và ddNa2SO4
	C. dd KOH và dd HCl
	D. dd KOH và CuO


Câu 23: Những chất nào sau đây đều tham gia phản ứng thủy phân

	A Glucozơ, Fructozơ 
	B. tinh bột, glucozơ
	C. Xenlulozơ, Fructozơ 
	D. Tinh bột, Xenlulozơ 


Câu 24: Chất nào sau đây có thể loại bỏ được tạp chất CuSO4 có lẫn trong dung dịch FeSO4
	A. Bột magie dư, lọc
	B. Bột đồng dư, lọc
	C. Bột sắt dư, lọc
	D. Bột nhôm dư, lọc


Câu 25: Thuốc thử được dùng để nhận biết dãy các chất: lòng trắng trứng, glucozơ, glixerol, hồ tinh bột

	A. Cu(OH)2/OH-và đun nóng
	B. Dung dịch HNO3 đặc

	C. Dung dịch AgNO3/NH3
	D. Dung dịch iot


Câu 26: Trong các hợp chất sau hợp chất nào không thuộc loại gluxit

	A. glucozơ
	B. etylenglicol
	C. saccarozơ
	D. tinh bột


Câu 27: Hợp chất thuộc loại gluxit chiếm thành phần chủ yếu trong mật ong là

	A. Glucozơ
	B. Saccarozơ
	C. Fructozơ
	D. Tinh bột


Câu 28: Trong các hợp chất sau hợp chất nào thuộc loại lipit

	A.     C6H5-  COO- CH2
         C6H5- COO- CH

         C6H5- COO- CH2
	B.       C17H35- CO- CH2
           C17H31- CO- CH

           C17H35- CO-CH2
	C.     C2H5- COO- CH2
         C2H5- COO- CH

         C2H5-  OO-  CH2 
	D. C17H33- COO- CH2
     C17H31- COO- CH

     C17H35- COO- CH2


Câu 29: Điểm giống nhau giữa saccarozơ và glucozơ là

	A. Đều lấy từ của cải đường
	B. Đều hòa tan Cu(OH)2 ở nhiệt độ thường cho dung dịch xanh lam 

	C. Đều có biệt danh “huyết thanh ngọc”
	D. Đều bị oxi hóa bởi AgNO3 trong dung dịch NH3


Câu 30: Polime có cấu trúc dạng mạch phân nhánh là. 

	A. Amilopectin của tinh bột 
	B. PVC
	C. Poli isopren
	D. Tất cả đều đúng
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Cho H = 1, C = 12, N = 14, O = 16, Cl = 35, 5; Ag = 108,  Cu = 64

Câu 1: Chất vừa tác dụng với Na vừa tác dụng với NaOH là

	A. HCOO- CH​2- CH2 CH3
	B. CH3CH2COOCH3
	C.CH3CH2CH2COOH 
	D. CH3 - COO - CH2CH3


Câu 2: Khi cho miếng Na vào dung dịch CuCl2, hiện tượng quan sát được là

	A. Xuất hiện kết tủa màu xanh sau đó kết tủa tan
	B. Sủi bọt khí không màu

	C. Sủi bọt khí không màu và xuất hiện kết tủa màu xanh 
	D. Xuất hiện kết tủa màu xanh


Câu 3: Nhựa phenolfomandehit được điều chế nhờ loại phản ứng

	A. trùng ngưng
	B. este hóa
	C. trùng hợp
	D. xà phòng hóa

	Câu 4: Tính chất hóa học đặc trưng của kim loại là

A. Tác dụng được với axit
	B. Dễ nhường e tạo thành các ion dương

	C. Thể hiện tính khử trong các phản ứng hóa học
	D. B, C đúng


Câu 5: Muốn chuyển lipit ở thể lỏng sang thể rắn, người ta tiến hành

	A. Đun lipit với ddNaOH
	B. Đun lipit với H2 có xúctác 
	C. Đun lipit với ddH2SO4loãng
	D.Tất cả đều đúng


Câu 6: Từ aminoaxit có công thức phân tử C3H7NO2 có thể tạo thành bao nhiêu loại polime khác nhau

	A. 2
	B. 4
	C. 3
	D. 5 


Câu 7: Những chất nào sau đây đều tham gia phản ứng thủy phân

	A tinh bột, glucozơ 
	B. Xenlulozơ, Fructozơ 
	C. Glucozơ, Fructozơ
	D. Tinh bột, Xenlulozơ 


Câu 8:  Có bao nhiêu đồng phân amin ứng với công thức phân tử C3H9N

	A. 5
	B. 4
	C. 3
	D. 2


Câu 9: Tính chất vật lý chung của kim loại như tính dẻo, tính dẫn điện, tính dẫn nhiệt và có ánh kim được xác định bởi yếu tố nào sau đây

	A. Các ion dương kim loại
	B. Các electron tự do
	C. Số e lớp ngoài cùng
	D. Mạng tinh thể kim loại 


Câu 10: Đốt cháy một este no, đơn chức, mạch hở thu được 1,8g H2O. Thể tích khí CO2 (đktc) thu được 

	A. 2,24 lít
	B. 4,48 lít
	C. 3,36 lít
	D. 1,12 lít


Câu 11: Thuốc thử được dùng để nhận biết dãy các chất: lòng trắng trứng, glucozơ, glixerol, hồ tinh bột

	A. Dung dịch AgNO3/NH3
	B. Cu(OH)2/OH-và đun nóng 

	C. Dung dịch HNO3 đặc
	D. Dung dịch iot


Câu 12: Các aminoaxit no có thể tác dụng với tất cả các chất trong nhóm

	A.Dung dịch H2SO4, HNO3, CH3OC2H5, thuốctím
	B. Dung dịch NaOH, Br2, HCl, CH3OH

	C.Dung dịch Ca(OH)2, thuốc tím, H2SO4,C2H5OH
	D. Dung dịch NaOH, HCl, C2H5COOH, C2H5OH 


Câu 13: Một loại  polietilen có phân tử khối 42000. Hệ số trùng hợp của polietilen đó là

	A. 1786
	B. 1500
	C. 1530
	D. 1230


Câu 14: Trong số các polime dưới đây polime nào không phải là polime tổng hợp?

	A. Tơ xenluloxơ axetat 
	B. Polivinylclorua
	C. polistiren
	D. Tơ capron


Câu 15: Lượng AgNO3cần dùng để tráng gương hoàn toàn 0,9g glucozơ (C6H12O6) là 

	A. 2,09g
	B. 2,4g
	C. 6,32g
	D. 1,7g


Câu 16: Trong các chất sau:  C2H6 (1), CH2 = CH - CH3 (2), C6H6 (3),  H2N - CH2 - COOH  (4),  

C6H5-CH=CH2 (5), chất có thể tạo polime bằng phản ứng trùng hợp là

	A. (2), (5)
	B. (2), (3)
	C. (1), (3)
	D. (1), (2)


Câu 17: Hợp chất thuộc loại gluxit chiếm thành phần chủ yếu trong mật ong là

	A. Saccarozơ
	B. Glucozơ
	C. Tinh bột
	D. Fructozơ


Câu 18: Chất nào sau đây có khả năng trùng hợp thành cao su. Biết rằng khi hiđro hóa chất đó thu được isopentan

	A. CH3 -  CH - CH3
                CH3
	B. CH3 - CH2 - C ( CH
	C. CH2 = C -  CH= CH2

                CH3
	D. Tất cả đều sai


Câu 19: Chất nào sau đây có thể loại bỏ được tạp chất CuSO4 có lẫn trong dung dịch FeSO4
	A. Bột sắt dư, lọc
	B. Bột đồng dư, lọc
	C. Bột nhôm dư, lọc
	D. Bột magie dư, lọc


Câu 20: Aminoaxit không thể phản ứng với loại chất nào dưới đây

	A.dung dịch nước brom 
	B. dung dịch axit
	C. Ancol
	D. oxit bazơ


Câu 21: Phản ứng thuỷ phân lipit trong dung dịch kiềm còn được gọi là phản ứng 

	A. Trung hòa
	B. Xà phòng hóa 
	C. Este hóa
	D. Hiđrat hóa


Câu 22: Cho cấu hình e nào sau đây là cấu hình e của các nguyên tố kim loại 

	1/ 1s22s22p63s2
	2/ 1s22s22p63s1
	3/1s22s22p63s23p1
	4/ 1s22s22p6

	A. 3, 4
	B. 4
	C. 1, 2, 3
	D. 2, 4


Câu 23: Điểm giống nhau giữa saccarozơ và glucozơ là

	A. Đều bị oxi hóa bởi AgNO3 trong dung dịch NH3
	B. Đều lấy từ của cải đường

	C. Đều hòa tan Cu(OH)2 ở nhiệt độ thường cho dung dịch xanh lam
	D. Đều có biệt danh “huyết thanh ngọc”


Câu 24: Trong các hợp chất sau hợp chất nào không thuộc loại gluxit

	A. etylenglicol
	B. tinh bột
	C. saccarozơ
	D. glucozơ


Câu 25: Tên của este có công thức CH3COOC2H5 là

	A. Metyl Propionat 
	B. Etyl propionat
	C. Metyl axetat
	D. Etyl axetat


Câu 26: Trong các hợp chất sau hợp chất nào thuộc loại lipit

	A. C17H33- COO- CH2
     C17H31- COO- CH

     C17H35- COO- CH2
	B.     C6H5-  COO- CH2
         C6H5- COO- CH

         C6H5- COO- CH2
	C.       C17H35- CO- CH2
           C17H31- CO- CH

           C17H35- CO-CH2
	D.     C2H5- COO- CH2
         C2H5- COO- CH

         C2H5-  OO-  CH2 


Câu 27. Cho 98,5 gam hỗn hợp hai amin, đơn chức, bậc 1 tác dụng vừa đủ với dung dịch HCl thu được 189,75 gam muối. Khối lượng HCl phải dùng là. 

	A. 95,21 gam.
	B. 92,15 gam
	C. 91,25 gam 
	D. 95,12 gam.


Câu 28: Polime có cấu trúc dạng mạch phân nhánh là. 

	A. Poli isopren
	B. PVC
	C. Amilopectin của tinh bột
	D. Tất cả đều đúng


Câu 29: Để chứng minh amino axit là hợp chất lưỡng tính ta có thể dùng phản ứng của chất này lần lượt với

	A. ddNaOH và dd NH3
	B. dd HCl và ddNa2SO4
	C. dd KOH và CuO
	D. dd KOH và dd HCl 


Câu 30: Cho 6,4g bột Cu vào 100ml dung dịch AgNO3 0,2M. Sau khi kết thúc phản ứng được m gam chất rắn. Giá trị của m là 

	A. 12,64gam 
	B. 7,92gam
	C. 2,16gam
	D. 32,4gam
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Cho H = 1, C = 12, N = 14, O = 16, Cl = 35,5; Ag = 108,  Cu = 64

Câu 1: Lượng AgNO3 cần dùng để tráng gương hoàn toàn 0,9g glucozơ (C6H12O6) là 

	A. 1,7g
	B. 6,32g
	C. 2,09g
	D. 2,4g


Câu 2: Trong các chất sau:  C2H6 (1), CH2 = CH - CH3 (2), C6H6 (3),  H2N - CH2 - COOH  (4),  

C6H5-CH=CH2 (5), chất có thể tạo polime bằng phản ứng trùng hợp là

	A. (1), (2)
	B. (2), (3)
	C. (2), (5)
	D. (1), (3)


Câu 3: Hợp chất thuộc loại gluxit chiếm thành phần chủ yếu trong mật ong là

	A. Saccarozơ
	B. Fructozơ
	C. Glucozơ
	D. Tinh bột


Câu 4: Một loại  polietilen có phân tử khối 42000. Hệ số trùng hợp của polietilen đó là

	A. 1500
	B. 1530
	C. 1786
	D. 1230


Câu 5:  Có bao nhiêu đồng phân amin ứng với công thức phân tử C3H9N

	A. 2
	B. 5
	C. 3
	D. 4


Câu 6: Khi cho miếng Na vào dung dịch CuCl2, hiện tượng quan sát được là

	A. Sủi bọt khí không màu
	B. Sủi bọt khí không màu và xuất hiện kết tủa màu xanh

	C. Xuất hiện kết tủa màu xanh
	D. Xuất hiện kết tủa màu xanh sau đó kết tủa tan


Câu 7: Tính chất hóa học đặc trưng của kim loại là

	A. Thể hiện tính khử trong các phản ứng hóa học 
	B. Dễ nhường e tạo thành các ion dương

	C. Tác dụng được với axit
	D. A, B đúng


Câu 8: Tính chất vật lý chung của kim loại như tính dẻo, tính dẫn điện, tính dẫn nhiệt và có ánh kim được xác định bởi yếu tố nào sau đây

	A. Các electron tự do 
	B. Các ion dương kimloại
	C. Mạng tinh thể kim loại
	D. Số e lớp ngoàicùng


Câu 9: Muốn chuyển lipit ở thể lỏng sang thể rắn, người ta tiến hành

	A. Đun lipit với ddNaOH
	B. Đun lipit với H2 có xúctác 
	C. Đun lipit với ddH2SO4loãng
	D.Tất cả đều đúng


Câu 10: Trong số các polime dưới đây polime nào không phải là polime tổng hợp?

	A. Polivinylclorua
	B. Tơ capron
	C. polistiren
	D.Tơ xenluloxơ axetat 


Câu 11: Trong các hợp chất sau hợp chất nào không thuộc loại gluxit

	A. saccarozơ
	B. glucozơ
	C. etylenglicol 
	D. tinh bột


Câu 12: Từ aminoaxit có công thức phân tử C3H7NO2 có thể tạo thành bao nhiêu loại polime khác nhau

	A. 2
	B. 4
	C. 5
	D. 3 


Câu 13: Aminoaxit không thể phản ứng với loại chất nào dưới đây

	A. Ancol
	B. dung dịch nướcbrom
	C. dung dịch axit 
	D. oxit bazơ


Câu 14: Nhựa phenolfomandehit được điều chế nhờ loại phản ứng

	A. trùng ngưng
	B. xà phòng hóa
	C. este hóa
	D. trùng hợp 


Câu 15: Đốt cháy một este no, đơn chức, mạch hở thu được 1,8g H2O. Thể tích khí CO2 (đktc) thu được 

	A. 4,48 lít
	B. 3,36 lít
	C. 2,24 lít 
	D. 1,12 lít


Câu 16: Những chất nào sau đây đều tham gia phản ứng thủy phân

	A. Xenlulozơ, Fructozơ 
	B. Glucozơ, Fructozơ 
	C. tinh bột, glucozơ
	D. Tinh bột, Xenlulozơ 


Câu 17: Cho 6,4g bột Cu vào 100ml dung dịch AgNO3 0,2M. Sau khi kết thúc phản ứng được m gam chất rắn. Giá trị của m là 

	A. 12,64gam
	B. 2,16gam 
	C. 7,92gam
	D. 32,4gam


Câu 18: Thuốc thử được dùng để nhận biết dãy các chất: lòng trắng trứng, glucozơ, glixerol, hồ tinh bột

	A. Dung dịch AgNO3/NH3
	B. Cu(OH)2/OH-và đun nóng

	C. Dung dịch iot
	D. Dung dịch HNO3 đặc


Câu 19: Trong các hợp chất sau hợp chất nào thuộc loại lipit

	A. C17H33- COO- CH2
     C17H31- COO- CH

     C17H35- COO- CH2
	B.     C6H5-  COO- CH2
         C6H5- COO- CH

         C6H5- COO- CH2
	C.       C17H35- CO- CH2
          C17H31- CO- CH

          C17H35- CO- CH2
	D.     C2H5- COO- CH2
         C2H5- COO- CH

         C2H5-  OO-  CH2 


Câu 20. Cho 98,5 gam hỗn hợp hai amin, đơn chức, bậc 1 tác dụng vừa đủ với dung dịch HCl thu được 189,75 gam muối. Khối lượng HCl phải dùng là. 

	A. 95,21 gam.
	B. 95,12 gam.
	C. 92,15 gam
	D. 91,25 gam 


Câu 21: Chất nào sau đây có khả năng trùng hợp thành cao su. Biết rằng khi hiđro hóa chất đó thu được isopentan

	A. CH3 -  CH - CH3
                CH3
	B. CH2 = C -  CH= CH2

                CH3
	C. CH3 - CH2 - C ( CH
	D. Tất cả đều sai


Câu 22: Điểm giống nhau giữa saccarozơ và glucozơ là

	A. Đều hòa tan Cu(OH)2ở nhiệt độ thường cho dung dịch xanh lam 
	B. Đều lấy từ của cải đường

	C. Đều bị oxi hóa bởi AgNO3 trong dung dịch NH3
	D. Đều có biệt danh “huyết thanh ngọc”


Câu 23: Polime có cấu trúc dạng mạch phân nhánh là. 

	A. Poli isopren
	B. Amilopectin của tinh bột 
	C. PVC
	D. Tất cả đều đúng


Câu 24: Cho cấu hình e nào sau đây là cấu hình e của các nguyên tố kim loại 

	1/ 1s22s22p63s2
	2/ 1s22s22p63s1
	3/1s22s22p63s23p1
	4/ 1s22s22p6

	A. 1, 2, 3
	B. 4
	C. 2, 4
	D. 3, 4


Câu 25: Để chứng minh amino axit là hợp chất lưỡng tính ta có thể dùng phản ứng của chất này lần lượt với

	A. ddNaOH và dd NH3
	B. dd KOH và dd HCl 
	C. dd HCl và dd Na2SO4
	D. dd KOH và CuO


Câu 26: Chất nào sau đây có thể loại bỏ được tạp chất CuSO4 có lẫn trong dung dịch FeSO4
	A. Bột sắt dư, lọc 
	B. Bột nhôm dư, lọc
	C. Bột đồng dư, lọc
	D. Bột magie dư, lọc


Câu 27: Các aminoaxit no có thể tác dụng với tất cả các chất trong nhóm

	A. Dung dịch Ca(OH)2, thuốc tím, H2SO4,C2H5OH
	B. Dung dịch NaOH, Br2, HCl, CH3OH

	C. Dung dịch NaOH, HCl, C2H5COOH, C2H5OH 
	D. Dung dịch H2SO4, HNO3, CH3OC2H5, thuốc tím


Câu 28: Tên của este có công thức CH3COOC2H5 là

	A. Etyl axetat
	B. Metyl axetat
	C. Metyl Propionat
	D. Etyl propionat 


Câu 29: Phản ứng thuỷ phân lipit trong dung dịch kiềm còn được gọi là phản ứng 

	A. Trung hòa
	B. Hiđrat hóa 
	C. Xà phòng hóa
	D. Este hóa


Câu 30: Chất vừa tác dụng với Na vừa tác dụng với NaOH là

	A.HCOO- CH​2- CH2 -CH3
	B. CH3CH2COOCH3
	C.CH3 - COO - CH2-CH3
	D.CH3CH2CH2COOH 
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I. Hướng dẫn chung:
10 điểm (3 câu/1điểm)
II. Thang điểm và đáp án:
Đề 101
	Câu
	Đáp án
	Thang điểm

	1

( đ)
	B
	

	2

( đ)
	B
	

	3

( đ)
	D

	

	4

( đ)
	D

	

	5

( đ)
	C
	

	6

( đ)
	A
	

	7

( đ)
	C
	

	8

( đ)
	C
	

	9

( đ)
	B
	

	10

( đ)
	A
	

	11

( đ)
	D
	

	12

( đ)
	A
	

	13

( đ)
	C
	

	14

( đ)
	A
	

	15

( đ)
	A
	

	16

( đ)
	B
	

	17

( đ)
	A
	

	18

( đ)
	C
	

	19

( đ)
	C
	

	20

( đ)
	C
	

	21
( đ)
	A
	

	22

( đ)
	B
	

	23

( đ)
	C
	

	24

( đ)
	B
	

	25

( đ)
	D
	

	26

( đ)
	A


	

	27

( đ)
	B
	

	28

( đ)
	A
	

	29

( đ)
	A
	

	30

( đ)
	D
	


Đề 102
	Câu
	Đáp án
	Thang điểm

	1

( đ)
	D
	

	2

( đ)
	B
	

	3

( đ)
	D
	

	4

( đ)
	A
	

	5

( đ)
	A
	

	6

( đ)
	B
	

	7

( đ)
	B
	

	8

( đ)
	D
	

	9

( đ)
	C
	

	10

( đ)
	A
	

	11

( đ)
	D
	

	12

( đ)
	B
	

	13

( đ)
	A
	

	14

( đ)
	D
	

	15

( đ)
	A
	

	16

( đ)
	B
	

	17

( đ)
	A
	

	18

( đ)
	D
	

	19

( đ)
	B
	

	20

( đ)
	A
	

	21
( đ)
	C
	

	22

( đ)
	C
	

	23

( đ)
	D
	

	24

( đ)
	C
	

	25

( đ)
	A
	

	26

( đ)
	B
	

	27

( đ)
	C
	

	28

( đ)
	D
	

	29

( đ)
	B
	

	30

( đ)
	A
	


Đề 103
	Câu
	Đáp án
	Thang điểm

	1

( đ)
	C
	

	2

( đ)
	C
	

	3

( đ)
	A
	

	4

( đ)
	D
	

	5

( đ)
	B
	

	6

( đ)
	A
	

	7

( đ)
	D
	

	8

( đ)
	B
	

	9

( đ)
	B
	

	10

( đ)
	A
	

	11

( đ)
	B
	

	12

( đ)
	D
	

	13

( đ)
	B
	

	14

( đ)
	A
	

	15

( đ)
	D
	

	16

( đ)
	A
	

	17

( đ)
	D
	

	18

( đ)
	C
	

	19

( đ)
	A
	

	20

( đ)
	A
	

	21
( đ)
	B
	

	22

( đ)
	C
	

	23

( đ)
	C
	

	24

( đ)
	A
	

	25

( đ)
	D
	

	26

( đ)
	A
	

	27

( đ)
	C
	

	28

( đ)
	C
	

	29

( đ)
	D
	

	30

( đ)
	B
	


Đề 104
	Câu
	Đáp án
	Thang điểm

	1

( đ)
	A
	

	2

( đ)
	C
	

	3

( đ)
	B
	

	4

( đ)
	A
	

	5

( đ)
	D
	

	6

( đ)
	B
	

	7

( đ)
	D
	

	8

( đ)
	A
	

	9

( đ)
	B
	

	10

( đ)
	D
	

	11

( đ)
	C
	

	12

( đ)
	A
	

	13

( đ)
	B
	

	14

( đ)
	A
	

	15

( đ)
	C
	

	16

( đ)
	D
	

	17

( đ)
	C
	

	18

( đ)
	B
	

	19

( đ)
	A
	

	20

( đ)
	D
	

	21
( đ)
	B
	

	22

( đ)
	A
	

	23

( đ)
	B
	

	24

( đ)
	A
	

	25

( đ)
	B
	

	26

( đ)
	A
	

	27

( đ)
	C
	

	28

( đ)
	A
	

	29

( đ)
	C
	

	30

( đ)
	D
	


Hết  
